
Olšanský zpravodaj 1 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Občasník pro obyvatele Olšan a Klášterce 
 

Vydává Obec Olšany  prosinec 2021 Ročník XXIII.    Číslo 61 
 

 

Vážení spoluobčané,  

s příchodem adventu nám zima přichystala nečekaně vydatnou 

sněhovou nadílku. Svátek sv. Mikuláše na sněhu jsme už dlouho 

nezažili a zejména děti se z bílého nadělení v tomto předvánoč-

ním čase radují. Opět už tradičně nám naši školáčci připravili 

vánoční přáníčka, která vyhodnotíme společně s nejlepšími 

tvůrci obrázků do kalendáře Regionu Ruda. Protože kvůli nou-

zovému stavu způsobeném Covidem opět přijdeme o tradiční 

společenské akce, na které jsme byli v zimě zvyklí, můžou se 

zájemci o kalendář až do rozebrání zásob zastavit na obecním 

úřadu. 

Přeji Vám všem radostné a klidné prožití vánočních svátků a do 

nového roku především zdraví a spoustu energie k překonání 

této těžké doby. 

Aleš Janderka

 

Obec Olšany – sběrná místa a kontejnery – projekt spolufinancovaný Evropskou unií 
 

V rámci projektu "Obec Olšany – sběrná místa a 

kontejnery" spolufinancovaného Evropskou unií – 

Fondem soudržnosti v rámci Operačního programu 

Životní prostředí jsme získali významnou finanční 

pomoc na pořízení kontejneru a sběrných nádob na 

tříděné odpady pro rozšíření kapacity sběrných 

míst v Olšanech a Klášterci. Zároveň jsme pořídili 

motorový štěpkovač na samostatném podvozku. 

Z celkové částky způsobilých výdajů 730 840 Kč 

přispěla Evropská unie 85 %, tedy částkou 621 214 

Kč. 

Řídícím orgánem je Ministerstvo životního pro-

středí, zprostředkujícím subjektem Státní fond ži-

votního prostředí ČR. 
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Tereza Kubíčková 
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Obecní úřad oznamuje 

Svoz komunálního odpadu proběhne normálně ve středu 22. 12. a 

svoz plastu proběhne o týden později ve středu 29. 12. 

Poplatky za rok 2022 se začnou vybírat až od 24. ledna 2022, výše 

poplatků se oproti loňskému roku nezvyšuje. 

Úřední hodiny kanceláře OÚ Olšany: 

Pondělí  7.00 – 11.30  12.30 – 16.30 

Středa   7.00 – 11.30  12.30 – 16.30 

Mimo úřední hodiny po telefonické domluvě 583 247 154 

Mezi vánočními svátky bude obecní úřadovna uzavřena. 
 

 

Viktorie Dokoupilová 

Chodníky v Olšanech a Klášterci 

Výstavba chodníků se rozeběhla v etapě podél sil-

nice II. třídy na Rudu. Brzký příchod sněhové na-

dílky bohužel nedovolil firmě Strabag a.s. dokončit 

pokládku dlažby v rozpracovaném úseku. Naděje, 

že první sněhová nadílka jako obvykle roztaje, se 

pomalu rozplývají. Je mi velmi líto, že se pěším 

velmi ztížil pohyb v místě staveniště a všechny, 

kteří v úseku přímo nebydlí, prosím, aby v zájmu 

vlastní bezpečnosti používali chodník podél Bušín-

ského potoka. Jakmile to počasí dovolí, práce se 

opět rozeběhnou na plné obrátky. 

Zároveň již začne firma Ekozis spol. s r.o. navážet 

stavební materiál na výstavbu chodníků podél sil-

nice I. třídy v Olšanech i Klášterci. Na louce u kři-

žovatky na Rudu budou uskladněny betonové pro-

fily pro chodník k požární zbrojnici. Brzký návoz 

materiálu je nezbytný z důvodu jeho nedostatku na 

trhu a rostoucích cen. Chodníky podél silnice 

I. třídy budeme čerpat dotaci 85 % uznatelných 

nákladů ze Státního fondu pro dopravní infrastruk-

turu. Za tuto pomoc jsme velmi vděční, protože bez 

ní bychom všechny etapy chodníků realizovali 

v průběhu několika let. 

Aleš Janderka 

 

 

 

 
 

Nový obecní traktor chystáme do akce 
 

 

V polovině prosince nám firma P & L, spol. s r.o. 

dodala traktor KIOTI CK4030 s příslušenstvím pro 

zimní údržbu. Stroj má 40 koní a klimatizovanou 

kabinu. Jeho potřebnost se ukázala s letošním brz-

kým příchodem sněhu. Jakmile jej přihlásíme na 

značky, budete jej vídat na obecních komunikacích 

nejen při zimní údržbě. K novému traktoru jsme 

objednali užitečné příslušenství – čelní nakladač, 

šípovou radlici, travní sekačku a rozmetač posypu. 

Stávající komunální stroj Belos bude méně zatěžo-

ván a tím výrazně prodloužíme jeho životnost. 

Aleš Janderka
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Opravy kanalizační sítě v Olšanech a Klášterci 
  

Největším problémem při udržení naší obecní kanalizace 

v provozuschopném stavu je spolehlivost čerpacích stanic. 

Ucpávají se čerpadla především netkanými ubrousky, které se 

ve vodě nerozloží a nože čerpadel si s nimi neporadí. 

V agresivním prostředí se ničí snímače hladiny a elektronické 

ovládání. 

Dlouhodobým problémem kanalizační sítě v Olšanech a Kláš-

terci je ale také pronikání balastní spodní vody do potrubí. Do 

šachty čerpací stanice mezi Kláštercem a Olšany byl instalován 

průtokoměr, s jehož pomocí budeme analyzovat množství ba-

lastních vod. 

Obec také schválila cenovou nabídku společnosti SEZAKO 

Prostějov s.r.o. na průzkum kanalizace – vyhledání závad po-

mocí kamerové sondy v ceně 176 300 Kč bez DPH. 

U kanalizační šachty před parkem bude nezbytné zbudovat mě-

řící šachtu se snímačem pro zjišťování množství splaškových 

vod v nátoku do areálu OP papírna, s.r.o. Olšany. 

 Aleš Janderka 
Klára Baborová 

Sociální služby Olšany – chráněné bydlení  
 

 

 

 
Projekt „Sociální služby Olšany – chráněné bydle-

ní“ spolufinancovaný Evropskou unií z Integrova-

ného regionálního operačního programu má za cíl 

vznik nového bytového domu, ve kterém bude pro-

vozováno chráněné bydlení pro samostatnější uži-

vatele stávající pobytové služby Domova Paprsek, 

p. o. V současnosti nevyužívaný objekt bývalého 

pohostinství bude stavebně upraven na bytový dům 

s chráněným bydlením. Vznikne 10 bytových jed-

notek určených pro 10 uživatelů. Každý byt o dis-

pozici 1+kk bude obsahovat vstupní chodbu, kou-

pelnu a pokoj s kuchyňským koutem. Součástí pro-

jektu bude také pořízení nezbytného vybavení do 

bytových jednotek. Bytový dům bude obsahovat 

také zázemí pro personál, společné prostory, chod-

by, technickou místnost a součástí projektu je rov-

něž vznik komunitního centra v prostorech bývalé-

ho kinosálu a přilehlých technických místnostech 

kina, jehož náklady na vybudování však nejsou 

zohledněny ve způsobilých výdajích projektu. 

Vznikne velký sál, který bude multifunkčně využi-

telný pro sportovní vyžití i kulturní akce. 

V projektu je počítáno také s vybudováním výtahu, 

čímž bude zajištěna bezbariérovost objektu. 

K dispozici bude dále hygienická kabina pro osoby 

s omezenou schopností pohybu. V rámci projektu 

dojde rovněž k úpravám venkovního prostranství 

včetně založení parkového trávníku.  

Výsledkem projektu bude umožnění samostatnější-

ho života klientům s nižším stupněm mentálního 

hendikepu. Získají adekvátní zázemí, ve kterém 

jim bude umožněno zařadit se více do běžného 

života, než je tomu doposud. Výše popsaných cílů 

bude dosaženo do data ukončení realizace projektu, 

které je stanoveno na 31. 12. 2023.  

Celkové výdaje projektu: 32 046 153,49 Kč. 

Dotace 85 % ze strukturálního fondu ERDF: 

20 618 151,84 Kč. 

Celkové způsobilé výdaje: 24 256 649,23 Kč. 
 

Aleš Janderka 
.
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Kulturní okénko 
Kulturní kolaps 

 

Doba je vymknuta z kloubů. Končí druhý rok, který byl pro 

nás náročný po všech stránkách. Omezení se dotkla přede-

vším našeho společenského života. V loňském roce téměř 

ustal, letos to nebylo lepší. V létě jsme k podzimu vzhlíželi 

s nadějí, že bude klidnější než ten loňský. Opak je pravdou. 

Jsou tací, kteří se mě ptají, jestli bude obecní ples. Vzhledem 

k situaci, která se od září stupňuje, jsem o něm vůbec nepře-

mýšlela. Je mi jasné, že všechny přípravy a starosti by přišly 

vniveč. 

Stejně jsme opět nezrealizovali adventní zájezd do Vratislavi, 

neproběhlo ani setkání se seniory. Mrzí nás to, ale je to ve 

prospěch zdraví Vás i nás. O to víc si budeme všeho vážit, až 

příznivá doba nastane. 

Co se tentokrát nezavřelo, jsou knihovny (i ty v Klášterci a 

Olšanech). Přijďte se podívat, co se teď čte! 

Užijte si zbytek roku v klidu, pohodě, a hlavně ve zdraví. 

Jednou to všechno skončí. Věřme, že to bude už v novém 

roce. 

 Lenka Mutinová 

Lucie Novotná  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

Startují kotlíkové dotace 

Olomoucký kraj v současné době připravuje pokračování dotačního programu Kotlíkové dotace 

v Olomouckém kraji. V rámci tohoto dotačního programu se předpokládá, že občané kraje, resp. vlastníci 

rodinných, bytových domů (pokud je každý byt vytápěn samostatným zdrojem), případně i trvale obydle-

ných rekreačních objektů na území Olomouckého kraje budou moci požádat o dotaci na výměnu stávají-

cího kotle na pevná paliva s ručním přikládáním za kotel na pevná paliva spalující výhradně biomasu, 

tepelné čerpadlo nebo plynový kondenzační kotel.  

Na webu Olomouckého kraje je 

spuštěn příjem žádostí do zá-

sobníku zájemců o kotlíkovou 

dotaci splňujících podmínku tzv. 

NÍZKOPŘÍJMOVÉ DOMÁC-

NOSTI. Zájemce o kotlíkovou 

dotaci musí být vlastní-

kem/spoluvlastníkem nemovi-

tosti, ve které dojde k výměně 

zdroje tepla, má v této nemovi-

tosti trvalý pobyt nebo bydliště 

a průměrný čistý příjem každé-

ho člena domácnosti zájemce 

v roce 2020 nebyl vyšší než 

170 900 Kč.  

Formulář je dostupný online www.olkraj.cz/kotlikovedotace 
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2. Projektant studie tě podfoukl, aby získal 

zakázku pro sebe   

mailto:starosta@olsany.cz

